

惠民早餐惠入民心



惠民早餐工程送餐车。

早上7点,在北园路一辆惠民早餐餐车前,已经有不少市民开始购买早餐。“给我两个肉夹馍、三个锅贴、一个热狗,还有一杯南瓜粥。”一口气买了几种早餐的王守芝大妈吸引了记者的注意。

王大妈告诉记者,她家祖孙三代一起住,家人工作忙,每日三餐都需要她一个人准备,为了满足每个人的口味,他每天早上都忙得不可开交。“现在好了,惠民早餐就在家门口,品种很多,方便快捷,家人也爱吃。”说

起惠民早餐带来的便利,王大妈赞不绝口。

惠民早餐以固定餐亭、流动餐车等形式分布于学校、写字楼、大型社区等人流密集处附近,几乎每条道路,每所学校门口都有早餐车或者早餐亭,极大方便了市民购买,并受到了广大市民的普遍欢迎。为了满足市民就餐需求,惠民早餐覆盖区域和辐射面不断扩大,经营网点不断增加。截至目前,已在兰山区、罗庄区、河东区、莒南县、费县、高新技术开发区、经济技术开发区铺设网点300个。

“让政府省心,市民放

心是我们惠民早餐人的目标。”临沂惠民早餐工程有限公司总经理段友江说。为了让政府放心工程落到实处,惠民早餐从加工到销售实行“六统一”的标准,并且制定了严格的产品生产标准、工艺与品控流程标准以及食品安全卫生制定。

2011年,临沂惠民早餐工程有限公司进驻泰安、河南信阳等各大城市,新车间已于2011年5月1日开始投入生产,能同时承载运营网点1000个以上,网点覆盖全市各县区,新增就业岗位3000余个。

文/图 记者 左肖

临沂市科技馆: 让您轻易走进 “奇妙世界”



这几天,就读于临沂市区银雀山小学的王浩浩盼望着国庆节快快到来,他已与表哥约好假期里一起去到临沂市科技馆走走时空隧道,看看“神舟飞船发射返回全程演示”、“机器人舞剑与陀螺表演”等。目前,临沂市科技馆已成临沂市民尤其少年儿童零距离感受科技的魅力的绝佳之地。

临沂市科技馆以“自然、科技、社会”为主题,展品以知识链和故事线相结合,按照人类认知与创造的规律和科学与技术的内在联系形成链接,形成从兴趣启蒙到科学探索再到技术应用的递进,体现了人类认识和利用科学的过程。

科技馆由常设展厅、

儿童科学乐园厅、科技影视厅、青少年科学工作室和临展厅、学术报告厅等6大功能展厅组成。馆内共有各类展品展项100余件,涵盖了自然科学、信息科学、环境科学等诸多学科领域。

科技馆共分上下两层,走进一楼序厅,首先映入眼帘的是一个用40万个LED发光管组成的“数字星球”。

序厅的南侧是一面“机械墙”,它是古代和现代机械的缩影。穿过序厅,是儿童科学乐园,奇幻地带、科学城堡、生命乐园、欢乐竞技场,众多的娱乐项目把孩子带入了一个欢乐的海洋。

在科技馆二层,市民可以与“虚拟交互水流

墙”、“神舟飞船发射返回全程演示”、“时光隧道”、“机器人舞剑与陀螺表演”等各类高科技进行“亲密接触”。除了各种科普实物外,这里还开设了“4D影院”,“4D影院”在3D立体电影的基础上增加雾、雨、雪、风、闪电、气味、气泡等各种环境特效,并通过特效控制系统与影片中的情节进行配合。

在这里,110件生动形象的科技展项,全方位展示了航空航天、自然科学等不同领域的科技成果,让广大市民尤其孩子们在玩的过程中了解到更多科学知识。

记者 韩纪功 通讯员 张丽

2011款 Mazda6 风尚版 全新限域上市 超高时尚配置给您全新体验



十一黄金购车季,到店时刻有惊喜。 详询店内销售专线



动感外观 ↔ 高速稳定
动感外观不仅体现时尚个性,更有0.33低风阻系数带来的高速稳定性。



弯道乐趣 ↔ 紧急避险
双横臂式独立前悬架和E型多连杆独立后悬架,带来的不仅是弯道乐趣,更是紧急避险的保障。



澎湃动力 ↔ 安全超车
强劲的MZR 2.0发动机,采用S-VT可变气门正时控制等技术,不仅带来澎湃动力,更为安全超车提供保证。



刹车灵敏 ↔ 安全制动
搭载前轮浮动钳式制动器,配合ABS+EBD,具有更优异的制动性能,不仅刹车灵敏,更为紧急制动提供保障。

Mazda6 魅·力·科技

一汽马自达

Mazda6 睿翼 | 睿翼 轿跑车 | Mazda6 | Mazda8 | 进口Mazda5 | 进口MazdaMX-5 | 进口MazdaCX-7

临沂骏驰 鲁南汽车城直营店
临沂骏驰汽车贸易有限公司

地址: 蒙山大道与聚才路交汇处西南角
地址: 蒙山大道与沂河路交汇处西行1公里路北

销售热线: 0539-2020808 / 2026750
销售热线: 0539-8019980 / 2872255